

我县脱贫攻坚领导小组分解2017年工作

2月9日上午,我县召开脱贫攻坚领导小组会议,围绕脱贫攻坚“八大重点工程”和“20个专项行动”研究分解2017年脱贫攻坚各项工作任务。县委副书记翟纪亭、县委常委、副县长张波、政协副主席梅青婵参加会议。

会上,张波安排部署了2017年脱贫攻坚工作任务。

翟纪亭强调,脱贫攻坚工作是我县今后的一项重要工作,各乡镇、各部门要明确思路促进脱贫攻坚工作的开展,严格对照脱贫攻坚各项标准和县委、县政府在脱贫攻坚方面的各项政策措施,做到抓产业结构的升级优化推进、抓基础设施改善建设、抓内外发展和组织管理;要行动迅速、措施得力,真正让脱贫攻坚工作见实效;要结合各自实际,认真对照工作任务,做到明确专人,方法得当,坚决打赢脱贫攻坚这场硬仗,确保实现“四年脱贫攻坚,一年巩固提高”的目标。

2月9日上午,市外侨事务和文物旅游局副局长李百勤一行深入我县,对我县文物保护单位升级工作进行调研。政协副主席晋杰陪同调研。

调研中,李百勤一行先后深入张村镇前南吴村元帝庙、常乐镇留史村玄帝庙、县城老政府等地进行了实地查看,认真听取了相

“五城同创”进行时……

市创建办督导检查我县“五城同创”工作

2月13日上午,市创建办督导组二组组长范有生带队深入我县就“五城同创”工作进行督导检查。县委常委、宣传部部长关红一同督导。

督导组一行先后来到张店镇政府、风口现代农耕文化体验园、部官乡政府、县地税局等地,实地查看了解我县文明城市、园林县城、食品安全城市、卫生县城、旅游城

市等创建工作。

自创建工作开展以来,我县以文明城市创建为总抓手,坚持上下联动、整体推进,大力推进“五城同创”,各项工作取得了明显成效。市容市貌有效改观,管理水平明显提升,城市秩序更加规范,市民素质显著提升。

范有生对我县创建工作给予了充分肯

定,认为我县领导重视,部门尽责,群众支持,各项工作稳步推进,希望我县要进一步加大宣传力度,通过广播电视、宣传标语等形式,积极营造“人人参与创建”的良好氛围,带动全社会的力量促进“五城同创”工作的落实,不断提高人民群众的幸福指数。

随后,督导组对我县“五城同创”有关单位人员进行了“五城同创”基本知识测试。

县公安局表彰2016年度先进集体和个人

2月8日晚,县公安局以颁奖晚会的形式对2016年度涌现出的先进集体和个人进行表彰。县委常委、政法委书记段毅平、县委副书记伊改莲、副县长、县公安局局长樊宇江、县政协副主席荆炎星、县法院院长钟立琰参加活动。

此次活动以“铿锵警营 砥砺前行”为主题,通过警营文化活动形式,展现我县公安民警的精神风貌。锣鼓、歌伴舞、独唱、小品,诗歌朗诵,不管是最基层的一线民警,还是工作在后勤的普通民警,他们都纷纷走上舞台,结合工作实际自编自演了许多精彩纷呈的节目,展示了平陆公安

的别样风采。

2016年,县公安局紧紧围绕县委、县政府中心工作,时刻聚焦市局“14555”发展思路,以“三大战役”和社会风险隐患排查整治专项行动为牵引,卓有成效地实施了“两学一做”学习教育,创新推行了“一谈一会”工作机制,持续强化执法规范化建设,有效开展了命案侦破、全警追逃、打击盗抢骗、打击“黑加油”等一系列专项行动,卓有成效地实施了社区警民联动联动工作,有力保障了全县政治平和稳定、治安安定有序、经济安全发展、群众安居乐业。

表彰大会先后对“三大战役”中涌现出

的先进典型,优秀警民联络员,“最美交警”先进个人,最帅巡特警,追逃先进个人,打击“黑加油”窝点专项行动先进个人,“十佳警属”,打击盗抢骗先进个人,执法办案能手,优秀兼职法制员,先进工作者,十佳集体和十佳优秀民警进行了表彰。

2017年,县公安局将继续紧紧围绕县委县政府“一二三四五”总体思路和市局“1234”工作部署,立足平陆县域实际,有针对性地推动“161”工作机制,即牢牢把握让“党委满意、政府满意、群众满意”这一宗旨,大力实施“信息实战化、打防长效化、管理创新化、执法规范化、队伍正规化、服务人性化”六化建设,努力实现“政治稳定、社会稳定、队伍稳定”的总体目标!

李百勤调研文物保护单位升级工作

关人员对文物古建筑的历史背景和日常管理等情况的汇报。

李百勤对我县文物保护工作给予了充分肯定,他要求我县要进一步提高文物保护水

平,加大力度保护好文物古建筑,完善配套保护措施,整理保护好珍贵文物史料,争取将县级文物保护单位升级工作纳入到市级文物保护单位行列,进一步做好文物旅游事业大发展。

张灯结彩闹元宵,欢声笑语歌如潮。欢度春节的笑容还在人们的嘴角眉梢流连,中华民族的又一传统节日——元宵佳节接踵而至。正月十四,平陆农商银行的干部职工粉墨登场,拿出自己的绝技,在平陆县利丰职业培训学校大会议室隆重举行了“平陆农商银行2017年元宵节职工文艺汇演”。这是该行新班子组建以来奉献给全县人民的第一道精美的“文化盛宴”。

整台晚会节目形式多样,内容丰富精彩。辖内各分支机构、总行各部室精心编排了集体舞、配乐诗朗诵、小品、歌伴舞、独唱、大合唱等节目。晚会最后一个大合唱《歌唱祖国》邀请台下观众共同参与,台上台下互动,让人民群众与农商银行员工共同分享农商银行的文化成果,度过了一个欢乐祥和的元宵佳节。

这是平陆农商银行员工用自己的方式,尽情讴歌农商银行取得的巨大成绩,是平陆农商银行企业文化建设成果的一次集中大展示,进一步展示了平陆农商银行人抢抓机遇,团结奋进、乘势发展的精神风貌,也进一步提高了平陆农商银行的知名度和美誉度。

(吴俊恒)

我县兵役登记工作现已开始。2月14日上午,县征兵领导小组副组长、人武部部长樊旭红深入圣人涧镇检查兵役登记、民兵整组工作。

樊旭红对圣人涧镇基层武装部办公室、器材装备室硬件设施进行全面检查,询问该镇兵役登记、民兵整组进展情况,认真查看了民兵人员和应急分队人员花名册。樊旭红针对兵役登记和民兵整组工作中出现的难点问题与圣人涧镇有关负责人进行了深入探讨交流,并对不足提出了指导意见。

樊旭红要求该镇要把征兵登记工作与民兵组织整顿同步展开,切实增责任感和使命感;要加强组织领导,加大宣传力度,积极营造良好工作氛围;要创新工作思路和方法,努力完成今年上级下达的目标任务。

樊旭红检查圣人涧镇兵役登记

平陆农商银行“文化大餐”闹元宵

平陆农村商业银行2017年元宵节职工文艺汇演



洪池、杜马等乡镇举办元宵节联欢会

红红火火过大年,欢天喜地闹元宵。元宵节当天洪池乡南王村、杜马乡杜村分别举办文艺联欢会和篝火晚会,喜庆元宵佳节。

正月十五上午,洪池乡南王村在村文化广场举行“元宵节文艺联欢会”,四里八乡前来观看演出的群众早就来到了这里等候演

出。

正月十五晚上,杜马乡杜村文化广场举办了一场别开生面的元宵“盛宴”。激情飞扬的歌声、热情欢快的舞蹈和红红火火的场面,点燃了观众的热情,把晚会推向了高潮。

为进一步推进我县生态园林城市建设,2月14日县住建局启动春季园林养护工作。

自去年“五城同创”工作推进会召开以来,县住

建局作为生态园林城市建设的主要负责单位,全局上下高度重视,积极响应,落实各项工作,使全县的环境卫生得到了进一步改善。

据了解,此次春季园林养护工作将持续一周,主要对县城街道内的绿化带进行清洗、灌溉和垃圾清理,为提升城市形象,加快“五城同创”步伐创建良好环境。

住建局启动春季园林养护工作